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Kutatok az emlékeim között, hogyan is történtek az akkori ese-
mények 2004 tavaszán, de ôszintén megvallom, hogy csak töre-
dékes emlékek bukkannak elô. Talán tucatnyian sem voltunk, és
mintha összeesküvôkként ültünk volna a Corvin téri budai Viga-
dóban, hogy az OPAKFI-n túli egyesületi élet lehetôségeit latol-
gatva úgy döntsünk, hogy belevágunk. Az indulás nehézségeit
mi sem mutatja jobban, mint hogy az alapító közgyûlést meg
kellett ismételnünk, hogy megfeleljünk az illetékes bejegyzô bíró-
ság igényeinek. De nagyon komolyan gondoltuk a Szövetség el-
indítását, amit még egy rövid sajtóközlemény kiadásával is meg-
támogattunk, mely a következôképpen szólt:

2004. április 7-én megalakult a Magyar Színháztechnikai Szövet-
ség, egy olyan szakmai és érdekképviseleti szervezet, amely önálló-
an mûködik a színházak, mûvelôdési intézmények és színház-tech-
nikai szakcégek érdekében. A Szövetség fô célja a legújabb színpadi
technikák megismerése, az azokkal foglalkozó munkatársak szak-
mai fejlôdésének elôsegítése, oktatása, tapasztalatcseréje, érdekeik
képviselete. A Szövetség fôbb szolgáltatásai: honlapmûködtetés, új-
ságkiadás, tanfolyamok és kiállítások szervezése.
Öröm újra és újra olvasni, hogy a Szövetség céljainak akkori

megfogalmazása mennyire pontos volt – és minden szava aktuá-
lis, érvényes mai is, alapvetô céljaink nem változtak. Még két hó-
nap sem telt el a megalakulást követôen, amikor 2004. május vé-
gén Miskolcon megtartottuk az elsô Sceni-Tech Színháztechnikai
Találkozót és Kiállítást. Szinte hihetetlen, de már 2004-ben az
egyik elôadás a LED-ek színpadi alkalmazási lehetôségeirôl szólt,
de kerekasztal-beszélgetés is volt a színházi mûszaki dolgozók túl-
munkaproblémáiról. Ismerôs témák? Ma is betehetnénk bármely
rendezvényünk programjába…
E rövid visszatekintésben nem mehetek végig a Szövetség 10

évének minden rendezvényén, eseményén, de jólesô érzés vissza-
idézni, hogy az ország milyen sok táján, városában volt lehetôsé-
günk a színpadtechnika és az azt mûködtetô technikusok fontos-
ságát felmutatnunk, legalább néhány nap erejéig reflektorfénybe
állítanunk ôket. A kiállítások és szakmai fórumok – valljuk be, né-
ha változó sikerességû – megrendezése mellett csendben, de ki-
váló szakmai és grafikai színvonalon folyamatosan megjelent a
negyedéves magazinunk, a Színpad – melyet most is kezében

tart a kedves Olvasó, s amely jövôre 10. születésnapját ünnepel-
heti! Régiónkban is páratlan siker ez, köszönet érte a kitartó hír-
detôknek és szerzôknek, de mindenekelôtt fôszerkesztônket, Sza-
bó-Jilek Ivánt illeti elismerés ezért. Honlapunk szinte a kezdetek-
tôl elindult, és sok fontos információval segíti az érdeklôdôket –
bár ráférne már egy alapos ráncfelvarrás. Idôközben közhasznú
szervezeti státuszt is szereztünk, így a vállalt alapfeladataink ellá-
tására már az adóforintok 1%-át is gyûjthetjük.
De az eredmények mellett a szürke hétköznapok sok-sok küsz-

ködéssel teltek, és telnek ma is. Rengeteg tennivalónk van még,
hiszen 10 év sem volt elegendô arra, hogy a Szövetség jól láttas-
sa magát, természetes partnerként és segítôként gondoljanak rá
a színházi mûszaki kollégák. Egyre inkább szükség lenne a Szövet-
ség kamaraszerû érdekérvényesítô funkciójára is, de ebben bi-
zony politikai lobbitevékenységet is be kellene vetnünk. Nem kis
gond a speciális színházi szakmák oktatásának, továbbképzésé-
nek helyzete sem, ahol – részben – nélkülünk felállított szakmai
program mentén folyik az oktatás, képzés. A színházi szakmákhoz
kapcsolódó jogosultságok rendszere szinte nem is létezik, ezek
felállítása és betartatása alapvetô érdekünk lenne. Továbbra is
rendezetlen a túlmunkák helyzete, elavult biztonsági és tûzvédel-
mi elôírások között éljük mindennapi életünket. 
Nem sorolom tovább, mennyi a teendônk még, de én nagy re-

ménységgel tekintek elôre. Adódik ez részben abból, hogy leg-
utóbbi közgyûlésünkön fiatal kollégáink érdeklôdése megnôtt a
Szövetség munkája iránt, még az Elnökség munkájába is bekapcso-
lódtak. Ezenfelül a Teátrumi Társaság az általa alapított, és színhá-
zi háttérszakmák kiváló képviselôinak adományozott díjával segíti
felhívni a figyelmet a színházi szakmák fontosságára. Most valódi
esélyünk van arra, hogy áttörést érjünk el a Szövetség elismerteté-
sében, és valódi súlyt és szakmai jogosultságokat kaphassunk.
Ennek reményében köszöntöm 10 éves Szövetségünket, köszö-

nöm minden aktív tagunk és támogatónk önzetlen segítségét,
munkáját. Kívánom, hogy még sok ilyen szép kerek évfordulót
ünnepelhessünk együtt!
Hajrá MSzTSz!
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